



"САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА

Регион Самарская область

Телефон (84862) 3-55-44

ИНН 6345008330

ОГРН 1036303393884

ОКПО 43914064

OKATO 36404000000

Расшифровка Жигулевск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Ko	д ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	91	Группа	Деятельность общественных объединений
	91.12	Основной	Деятельность профессиональных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА в ЕГРЮЛ были произведены 25.04.2003. Компания "САМАРСКАЯ ЛУКА", ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД

РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА зарегистрирована по адресу 445350, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЖИГУЛЕВСК, УЛ КРЫЛОВА, Д 55 и специализируется на Деятельность профессиональных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6345008330, ОГРН 1036303393884, ОКПО 43914064.